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УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ  МУНІЦИПАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ
вул. Вишгородська, 21, м. Київ, 04074 тел. (044) 430 03 32, (044) 430 11 15

Контактний центр міста Києва: 15-51, Е-mail: security@kyivcity.gov.ua, Код ЄДРПОУ 42698051

  
Київському міському голові
Віталію КЛИЧКУ

Шановний Віталію Володимировичу!

У Департаменті муніципальної безпеки виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент 
муніципальної безпеки) проводиться робота щодо інформування населення про 
розташування об’єктів для укриття населення під час повітряної тривоги.

Для укриття населення м. Києва від надзвичайних ситуацій техногенного, 
природного та воєнного характеру створено фонд захисних споруд цивільної 
захисту. Фонд включає сховища цивільного захисту, підземний простір 
метрополітену, підвальні приміщення житлових будинків, підземні паркінги та 
інші споруди підземного простору, які можуть бути тимчасово використані для 
укриття населення. Керівники організацій та власники вищезгаданих споруд 
забезпечують вільний доступ для укриття. 

Для зручності інформування населення Київська міська державна 
адміністрація у 2022 року створила карту укриттів на платформі Google Maps, 
яка є у вільному доступі для всього населення. Інформація постійно 
оновлювалась на Google Maps, а також у застосунку «Київ цифровий». 

У зв’язку з мобілізацією відповідальних за нанесення даних на мапу 
укриттів на Google Maps працівників Департаменту муніципальної безпеки 
зазначена мапа із серпня 2023 року не оновлюється.  

Актуальні зміни щодо розташування укриттів проводяться лише 
фахівцями комунального підприємства «Головний інформаційно-
обчислювальний центр» (КП ГІОЦ) на мапі у застосунку «Київ цифровий», а 
також на порталі https://gis.kyivcity.gov.ua/shelter/. Інформацію про зміни надає 
Департамент муніципальної безпеки, яку щоп’ятниці отримує від районних в м. 
Києві державних адміністрацій. 

Для подальшої роботи з інформування населення м. Києва про наявність 
захисних споруд цивільного захисту пропонуємо продовжити відповідну 
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роботу лише через Київське КП ГІОЦ. Отже, офіційними джерелами актуальної 
інформації про розташування укриттів є застосунок «Київ цифровий» та портал 
https://gis.kyivcity.gov.ua/shelter/. 

Просимо доручити всім структурним підрозділам КМДА та 
районним в місті Києві державним адміністраціям замінити на своїх 
ресурсах посилання на актуальну мапу укриттів:
https://gis.kyivcity.gov.ua/shelter/, а також максимально інформувати 
мешканців міста про те, що офіційними джерелами актуальної інформації 
про розташування укриттів є застосунок «Київ цифровий» та портал 
https://gis.kyivcity.gov.ua/shelter/.

З повагою

Виконувач обов'язків директора                                         Сергій МАЙСТРЕНКО

Костянтин Теличко 430 72 98
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